
Внутренний анализ коррупционных рисков

[bookmark: _GoBack]ГККП «Айтекебийский многопрофильный колледж» в целях выявления и изучения причин и условий коррупционных правонарушений проводит внутренний анализ коррупционных рисков в период 01.05.-2025г.- 01.06.2025г. В этой связи заинтересованные лица могут принять участие в анализе выявленных коррупционных рисков                    с 26 по 30 мая текущего года.
По вопросам участия в анализе обращаться к заместитель по воспитательной работе ГККП «Айтекебийский многопрофильный колледж» Мустафина Сандугаш Есеткызы по телефонам: 8 (71339) 21728.




Сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне 
ішкі талдау 

 	«Әйтеке би көпсалалы колледжі» МКҚК-мен сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтардың себептері мен жағдайларын анықтау және зерделеу мақсатында 01.05.2025ж.-01.06.2025ж. аралығында сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізілуде. Осыған орай ағымдағы жылдың  26-30 мамыр аралығында анықталған сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін талдауға мүдделі тұлғалар қатыса алады.
Талдауға қатысу мәселелері бойынша аталған уақыт аралығында «Әйтеке би көпсалалы колледжі» МКҚК-ның тәрбие ісі жөніндегі орынбасары Мустафина Сандугаш Есеткызына келесі телефон нөміріне  хабарласуға болады: 8 - (7132) 568502.

